



Положение О политике конфиденциальности

1. Общие положения

Настоящее Положение о политике конфиденциальности (далее – Положение) является официальным документом ИП Карапетыян Г.Е. (далее – Оператор) и определяет порядок обработки и защиты информации о физических лицах (далее – Пользователи), пользующихся информацией, услугами сайта, расположенного на доменном имени karapetyanpartners.ru (далее – Сайт).

Для Оператора соблюдение Политики конфиденциальности является обеспечением защиты прав и свобод человека и гражданина при обработке персональных данных, в том числе защитой прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, от несанкционированного доступа и разглашения.

Отношения, связанные с обработкой персональных данных и информации о пользователях Сайта, регулируются настоящим Положением и действующим законодательством РФ.

При обработке персональных данных Оператор действует на законной основе, руководствуясь принципами:

- законности целей и способов обработки персональных данных;
- добросовестности;
- соответствия целей обработки персональных данных целям, заранее определенным и заявленным при сборе персональных данных, а также полномочиям Оператора;
- соответствия объема и характера обрабатываемых персональных данных, способов обработки персональных данных целям обработки персональных данных.

Настоящее Положение регулирует любой вид обработки персональных данных и информации личного характера о физических лицах, которые являются потребителями услуг Оператора.

Настоящая Политика распространяется на обработку личных, персональных данных, собранных любыми средствами, как активными, так и пассивными, как через Интернет, так и без его использования, от лиц, находящихся в любой точке мира.

2. Сбор персональных данных

Целью обработки персональных данных является выполнение обязательств Оператора перед Пользователями в отношении использования Сайта.

Обработка персональных данных пользователей осуществляется с согласия субъекта персональных данных на обработку его персональных данных.

Под персональными данными понимается любая информация, относящаяся прямо или косвенно к определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных) и которая может быть использована для идентификации определенного лица либо связи с ним.

Оператор может собирать следующие персональные данные:

- имя и фамилию
- дату рождения
- пол, семейное положение
- почтовый адрес
- номер телефона
- адрес электронной почты и др.

Также на Сайте происходит сбор и обработка обезличенных данных о Пользователях, в том числе файлов «cookie», с помощью сервисов интернет-статистики (Яндекс Метрика и Гугл Аналитика и других).

При обработке персональных данных Оператор обеспечивает точность персональных данных, их достаточность, а в необходимых случаях и актуальность по отношению к целям обработки персональных данных.

3. Хранение и использование персональных данных

Персональные данные Пользователей хранятся исключительно на электронных носителях и обрабатываются с использованием автоматизированных систем, за исключением случаев, когда неавтоматизированная обработка персональных данных необходима в связи с исполнением требований законодательства.

Собираемые Оператором персональные данные позволяют направлять улучшать предоставляемые услуги, контент Сайта. Если клиент не желает быть включенным в наш список рассылки, то он может в любое время отказаться от рассылки путём информирования Оператора по указанным контактам для обратной связи.

Оператор также может собирать персональные данные, не являющиеся персональными – данные, не позволяющие прямо ассоциировать их с каким-либо определённым лицом.

Примеры информации, не являющейся персональной, и способы ее использования:

Оператор может собирать персональные данные, такие как: сведения о роде занятий, языке, почтовом индексе, уникальном идентификаторе устройства,

местоположении и временной зоне, в которой оказывается та или иная услуга, для того, чтобы лучше понимать поведение потребителей и улучшать услуги.

Оператор также может собирать персональные данные/информацию о том, чем интересуется пользователь на веб-сайте. Такие персональные данные/информация собираются и используются в целях оптимизации элементов Сайта и определения наиболее интересных услуг. Для целей настоящего Положения совокупные данные рассматриваются как данные/информация, не являющиеся персональными.

4. Передача персональных данных

Персональные данные Пользователей не передаются каким-либо третьим лицам, за исключением случаев, прямо предусмотренных настоящим Положением.

Обработка персональных данных Пользователя осуществляется без ограничения срока, любым законным способом, в том числе в информационных системах персональных данных с использованием средств автоматизации или без использования таких средств.

Пользователь соглашается с тем, что Оператор вправе передавать персональные данные третьим лицам, в частности, курьерским службам, организациями почтовой связи, операторам электросвязи и т. д., исключительно для целей, указанных в настоящем Положении.

Персональные данные Пользователя могут быть переданы по запросам уполномоченных органов государственной власти РФ только по основаниям и в порядке, установленным законодательством РФ.

Оператор осуществляет блокирование персональных данных, относящихся к соответствующему Пользователю, с момента обращения или запроса Пользователя или его законного представителя либо уполномоченного органа по защите прав субъектов персональных данных на период проверки, в случае выявления недостоверных персональных данных или неправомерных действий.

В некоторых случаях Оператор может предоставлять определенную персональную информацию и данные партнерам, которые работают с Оператором для предоставления услуг, или тем из них, которые помогают Оператору реализовывать продукты и услуги потребителям.

Персональная информация будет предоставляться Оператором только в целях обеспечения потребителей услугами.

Оператору может быть необходимо – в соответствии с законом, в судебном разбирательстве и/или на основании публичных запросов или запросов от государственных органов на территории или вне территории страны пребывания клиента – раскрыть персональные данные клиента.

5. Уничтожение персональных данных



Персональные данные пользователя уничтожаются при:

- самостоятельном удалении Пользователем данных с использованием функциональной возможности «отписаться от рассылки», доступной Пользователю при помощи настроек электронного почтового сервиса;
- удалении Оператором информации, размещаемой Пользователем, в случаях, установленных договором;
- при отзыве субъектом персональных данных согласия на обработку персональных данных.

6. Защита персональных данных

Оператор предпринимает меры предосторожности для обеспечения защиты Ваших персональных данных в соответствии со ст. 19 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» в целях обеспечения защиты персональных данных Пользователя от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также от иных неправомерных действий третьих лиц.

7. Обращения пользователей

К настоящему Положению и отношениям между Пользователем и Оператором применяется действующее законодательство РФ.

Пользователи вправе направлять Оператору свои запросы, в том числе запросы относительно использования их персональных данных, направления отзыва согласия на обработку персональных данных в письменной форме.

Оператор обязуется рассмотреть и направить ответ на поступивший запрос Пользователя в течение 30 дней с момента поступления обращения.